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Megjelenik minden vasárnap. 

Deés, október 24. 

Üdvözöljük a kolozsvári athletikai club- 

nak ma körünkbe érkező lelkes tagjait! 

Lapunk mult számában az ügy iránti 

nemes lelkesedés melegével vala alapos is- 
merettel annak fontossága bemutatva. 

Legyenek városunkban üdvözölve azon 

ifju hazánkfiai, kik annak fontosságától át- 

hatva, e nemes versenytéren pályázva, kö- 
rünkbe érkeznek. 

Kiket, midőn mindnyájan meleg hon- 

fiui üdvözlettel fogadunk: lelkes „höl- 

gyeink" az elsők elsejének nyujtják a 
„serleg emlék jutalmát! 

Legyenek üdvözölve azok is, kiket 
e lelkes ifjak szép versenye hoz körünkbe. 

S reméljük, hogy a mily őszinte kö- 

zönségünk ,„isten hozott-ja: ép oly 

meghátó s mindnyájunkra nézve emlékeze- 
tesek lesznek az együtt töltött órák édes 
emlékei, az elhangzott isten hozzád" 

után ! 

Azért mégegyszer legyenek az őszinte 
fogadás melegével a körünkbe érkező ven- 

dégek üdvőzölvel! 

Megyénk törvényhatóságának 
őszi rendes közgyülése. 

Deés, 1886. október 18. 

A törvényhatóság ezen gyülése nagy érdek- 
lődéssel folyt le. 10 órakor Szarvadi Pál kir. ta- 
nácsos alispán felkéri Simó Lajos, Kozma Döme 
és Krémer Sámuel bizottsági tagokat, hogy ősi 
szokás szerint báró főispán őmlgát a gyülés meg- 
nyitására és vezetésére hivják meg, kik megbiza- 
tásukban eljárván, pár percz mulva báró Bánffy 
Dezső főispán őmlga diszes magyar öltözetben, a 

szép számban egybegyült bizottsági tagok harsány 
éljenei közt megjelent s elnöki székét elfoglalva, 
a gyülést megnyitólag, szivélyesen üdvözli a bi- 
zottsági tagokat. 

A tárgysorozat felolvasása előtt Krémer Sá- 
muelnek átnyujtja a legkegyelmesebb királyi ok- 
levelet, mely őt már korábban adományozott 
magyar nemességéhez a „ballai4 előnév haszná- 
latára jogositja fel, meleg szavakban adván kife- 
jezést annak, hogy Krémer Sámuel ezen kitünte- 
tésre valóban méltó, mert két évtized óta az 

elsők között a legelső volt, ki a megyei közügyek 
terén mindig és mindenütt ott szerepelt, s törhet- 
len buzgalmával és tevékenységével a kőzérdeke- 
ket hasznosan szolgálta. (Hosszas éljenzés.) 

Ezzel a gyülés rendes tárgyaira áttérve, a 

jegyzőkönyv vezetésével, a szabadságon lévő fő- 

jegyző helyett Placsintár Ődön I. aljegyző bizatott 

meg. - A számonkérő szék, illetve főispán jelen- 

tésének tudásul vétele után, a legtöbb adót fizető 

(virilis) megyebizottsági tagok névjegyzéke olvas- 

tatott fel. E szerint az első virilis gr. Kornis 

Viktor 2173 frt, utolsó Mártonfi János 92 frt adó- 

val. Következett az időközben elhalt, vagy megye 
területéről eltávozott és a folyó év végével fele 

részben kilépendő választott megyebizottsági tagok 
helyeinek választás utjáni betöltése iránti intéz- 

kedés. A választások napja folyó évi november 

22-ére tüzetett ki. A választási elnökök nevei és 
a választandó bizottsági tagok száma következő- 

képen lettek megállapitva : a betlhleni ker. választ 7 

bizottsági tagot, választási elnök gr. Bethlen Pál; 
csáki-gorbói 7 tagot, elnök Pataky Dániel; pán- 

czélcesehi 4 t. eln. Bodor Károly; bálv.-várajai 

3 t. eln. Boros József; deésaknai 5 t. eln. Svaj- 

czer Sándor; rettegi 6 t. eln. Torma Miklós; 

szász ujősi 5 t. eln. Schilling Ottó; magyar-láposi 

3 t. eln. Voith Jakab; horgos-pataki 5 t. eln. 

Szabó Lajos rojahidi; rohii 6 t. eln. Csizér Mi- 

hály; macskamezei 4 t. eln. Bulbuk Antal; káp.- 

monostori 7 t. eln. Sovre János; kovács-kápol- 

noki 6 t. eln. Técsi Kálmán; kis-nyiresi 6 t. eln. 

- 

Lázár Károly; nagy-ilondai 5 t. eln. Zibay Sá- 
muel; sósmezei 8 t. eln. Móricz Sándor; m.-der- 
zsei 6 t. eln. Bokros Lajos; örd.-füzesi 5 t. eln. 
gr. Kornis Victor; szamosujvári 4 t. eln. Turcsa 
Manó; deési 4 t. eln. Kovács Samu; és széki vá- 
lasztókerület választ 5 tagot, elnök: Somkereki 
Miklós. Az alispán a választásokra vonatkozó tör- 
vényszabta előintézkedések megtételére utasittat- 
ván, a közigazgatási bizottságból a folyó év vé- 
gével kilépendő választott bizottsági tagok helyei- 
nek és Kovács Samu lemondása folytán megürült 
tagság választás utjáni betöltése ejtetett meg. A 

deési járás szolgabirói állás ifj. br. Diószegi Géza 
lemondása folytán megürülvén, ez is betöltendő 
volt. Ennélfogva főispán ő miga a szavazatszedő 

és kandidáló bizottság megalakitásával a gyülést 

15 perczre felfüggeszti, hogy ez alatt a közig. 

bizottsági tagokra a szavazatok beszedessenek és 

a szolgabirói állásra a jelölés megtörténjen. A 

kitüzött idő lejártával az ülést ujból megnyitván, 

a választás eredményét kihirdeti. E szerint közig. 

bizottsági tagokká megválasztattak: br. Bornem- 
issza Károly, Bokros Lajos, Bárány Lukács plé- 
bános, Schilling Ottó, Krémer Sámuel és Kovács 

Samu helyére Torma Miklós. Jelenti továbbá, 
hogy a szolgabirói állásra 3 pályázó jelentkezett 

s mind három jelöltetett. Ezek közül Kovács 

László deési szolgabirói gyakornok közfelkiáltás- 
sal lett szolgabiróvá megválasztva, ki az esküt a 
gyülés szine elött le is tette. 

Következtek az állandó választmány előter- 

jesztései. Ezek közt első volt a betegápolási pót- 

adó felemelése iránti javaslat. A tény állás ez: 

a különböző kórházakban ápolt vagyontalan bete- 
gek után felmerült gyógydijak fedezésére az 10/,- 
ban megállapitott pótadó nem lévén elégséges, az 
alapról szóló pénztári számadás a lefolyt utolsó 
három évben mindig hiánylattal záratott le. En- 
nek folytán belügyminiszter ő nmlga felhivta a 
megye közönségét, miszerint intézkedjék, hogy a 
gyógydijak kifizetésében fennakadás ne történjen. 
Az állandó választmány a pótadónak egy és fél 

A ,SZOLNOK-DOBOKA" tározája 
Visszaemlékezések. 

A királyi lak. - Az udvartartás Bécsben és Berlinben. - 
A katona és a polgár. - A burkus. - Az ipar. 

XX. A szőke Duna hatalmas hullámai fölött 
áll, a budai várfokon, a magyar királyi lak, Nagy 
Lajos és Mátyás király fényes palotája, most 
puszta, néptelen s hallgató csendje oly érthetően 
szól egy szebb és dicsőbb korról ! 

A kis Spree partja közelében emelkedik a 
berlini nagy királyi lak, mely felé büszkén tekint 
minden porosz, mert az abban lakott uralkodók 
egy érzés, egy értelem és egy akarattal munkál- 
tak a néppel, az ország, a király és az alattvalók 
egyetemes boldogitására; munkáltak arra, hogy a 
nép boldog, az ország pedig nagy és hatalmassá 
legyen. Az impozansul nagy királyi lak a régi 
városrész innenső szélén emelkedik, komoly négy- 
soros emelete alig látható olasz redél alatt. Belőle 
kilátás nyilik a nagy és szép „hársok alatti ut- 
czára, melyből ágaznak el a szebbnél szebb épü- 
letekkel gazdag széles utczák. Ezek közt a mért- 
föld hosszua Fridrik-utcza, a szabályos Charlotte- 
utcza, mely körül terjed Berlinnek a nagy és 
szép palotákkal gazdag városnegyede. A királyi 
lak megtekinthetésének határozott napja és dija 
van, a jelentkező tiz személynek hét tallért kell 
fizetnie. Az udvar körül nincs az a nagy zaj és 
fény, a mivel Bécsben találkozunk. Az épület kö- 
zepén a tágos kapu közti lépcsőzet vezet fel az 
emeletbe, melynek balszárnyában mint egy mu- 

zzeumban több s főleg keleti-görög stilusu edé- 
ye és faragványok vannak felhalmozva. Lát- 

udvari életből, 

hatni itt a nagy Péter czár által saját kezüleg 

faragott hajót, midőn Rigában álnév alatt tanulta 
az ácsságot. Ott van a 12 apostól mesterükkel 

körben felállitva, egyszerü fa-faragványból. Első 
részében van a hires fehér márvány-terem, és 
mellette „a tabak-doxis", azon szalon, hol II. 
Frigyes választottjaival folytatta nagy dohányozá- 
sait, melynek egy fülkéjében elhelyezett sörös 
hordó kiálló ezüst csapja ma is látható, melyen 
ereszték a hiveivel bőségesen fogyasztott árpa- 
levet. Itt láthatni a fuvolát, melyen a király szen- 
vedélylyel játszott. Itt áll a magasban, kedvelt 
agarának talán gipszből öntött ábrája. 

Most már egy pár részletet hozunk fel az 

mely sokban elüt a bécsi udvar- 
tartástól. Egyelőre feltünik, hogy itt nincs az a 

nagy és fényes, de költséges udvari személyzet, 
kamarások, udvarhölgyek stb., s az udvar körében 
nemcsak a vállrojtos katonák forognak, hanem 
honos az egyszerü polgár őltöny is. És az udvari 
ebédeken generalisok és professorok egyaránt 
mindég hivatalosok, kifejezést adván ezzel annak, 
hogy Poroszország e két tényezőben látja és tartja 
államéletének garanciáját. Érdekes azonban az 
uralkodó pár disz kocsizása. A király rendesen 
hat fekete-, a királyné hat szürke ló által huzott 
kocsiban teszi. A sok galléra köpeny-felső az 

ezüstös szalagu cilinderes kocsis és fullejtár mel- 

lett, feltünő a bakkon álló legény, melynek köpe- 
nye ezüst rojtokkal dúsan megrakva, nyakából 
pedig kis kürt, sip s több ily apróságok csüng- 
nek le. 

Különben a megboldogult királyt gyakran 
látni lehetett a délutáni órákban, vasszinü kato- 
nai köpenybe, lapos sapkával, egy legénytől tá- 
volról kisértetve sétálni, főleg midőn ő felsége a 

borocskából jó formán kóstolgatott. Azonban a 

jövő-menő közönség nagyobb részének ez fel se 

tünt, mindenki gyorsan siete ügyes-bajos dolgni 
után látni. 

Sajátságos egy nép ez a porosz, melyet mi 

burkusnak is szoktunk nevezni, mely elnevezés 

a latinból jöhetett át, mely névvel anyáink a ra- 

konczátlan gyermekeket ijesztgetve szokták csiti- 

tani, mondva: „jön a burkust; sőt nem egyszer 

hallhatjuk a morgó házi ebeket is ez elnevezésen, 
mely ellenszenves tüntetés talán a porosz és oszt- 

rákok közt folyt hét éves háborukra vihetők visz- 

sza, melyben az osztrák-sereg egy részét tevő 
magyar katonák is érezték a porosz sujtó jobbját, 

s lehet, hogy a vak futásban a visszanéző, meg- 

vert vitézeknek az üző porosz katonák borzasztó 

alakban tüntek fel, hisz a félelemtől üzött em- 

berrel történt meg az is, hogy még a szelid ju- 

hot is rohanó bősz bikának látta. 

Leszámitva ezen balitéletet, a porosz ko- 
mor, mint a vidék, melyen lakik; erős alkota 

képes országa ridegségével megküzdepi, s ipara, 

melyet az egykor Francziaországból számüzött 
hugonetta - kalvinista - iparosok vittek be és 
nemesitettek meg, ma már a tökély magas fokán 
áll, s valamint az okszerü gazdászat a belterjes- 

ségben határozódik, ugy itt is az ipar ugyneve- 
zett műágai gyakoroltatnak, p. o. műeszközök, 

szerszámok stb. gyártása. 
És a munka-szeretet, az idő bölcs haszt 

lata annyira mintegy másod termeszete a poro- 

szoknak, hogy az üzletekben az elárusitást ren- 

desen nők teljesitik, s csak némely helyeken se- 
édkeznek férfiak is. 
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száztólira való felemelését javasolta, a mi név- 

szerinti szavazással meg is történt. A jelenlevő 

bizottsági tagok közül kettő „nem-mel szavazott 
s ezek egyike Medán Endre volt, ki „nem-jét 

nagy derültség közt azzal indokolta, hogy azért 

nem szavazza meg a pótadó felemelését, mert nem 
akar az egészséges emberekből beteget csinálni. 

(Ez indokolást csak Medán érti.) 

Tárgyaltatott az ebtartási megyei szabály- 
rendelet módositása iránti belügyminiszferi leirat, 

illetve a módositott szabályrendelet, mely meg- 

állapitja a kutya adót is a következőleg: házőrző 

kuvasz kutyaáért városban 60 kr, községekben 40 

kr.; vadász kutyákért 2 frt, ölebek és fényüzési 

kutyákért 5 frt, minden más kutyáért 1 frt adó 

fizetendő a tulajdonos által évenként, mely félévi 

részletekben fizethető s nem fizetés esetén a köz- 

adók módjára hajtatik fel. A befolyandó összeg 

a városokban a szegény alapot, a községekben 

pedig a megyei kegyeletházat illeti. 

Főispán előterjesztése folytán elvileg ki- 

mondta a közgyülés, hogy a megye közönsége, a 

törvényszék telekkönyvi osztálya, kir. adóhivatal, 

illetékkiszabási s más állami hivatalok elhelye- 
zásére a megye székháza udvarán egy szárny- 

épületet épittet s e czélra a körjegyzői és tiszti 

nyugdij-alapot kölcsön veszi azon esetre, ha az 
illető miniszterek a befektetendő épitési tőkének 
megfelelő kamat és bizonyos évek alatti tőke- 

törlesztési házbérjövedelmet biztositanak a megye 
közönsége részére. Elhatároztatott, hogy az illető 
miniszterek feliratilag kerestessenek meg nyilat- 

kozni az iránt, hogy milyen és mennyi számu 

helyiségeket vennének igénybe s azokért mennyi 

bérjövedelmet biztositanának, hogy a megye kö- 

zönsége ahhoz képest az épités további módozatai 
felett határozhasson. 

Szőnyegre került az alispánnak a honvéd 

laktanya jövedelme hová forditása iránti előter- 

jesztése. A megye közönsége pár évvel ezelőtt 

elhatározta volt, hogy a laktanya jövedelmét kul- 
turalis czélokra forditja. A miniszter ő nmlga ezen 
határozatot nem hagyta jóvá, hanem a vonatkozó 
törvény értelmében azt csupán épitkezésekre és 

fenntartási költségekre forditani rendelte. A me- 
gye közönsége akkor abban a hitben, hogy a 
honvéd laktanyának az épületek fenntartási költ- 

ségein felül maradó jövedelme nem lesz, a mi- 

niszteri leiratot egyszerüen tudásul vette. Azon- 

ban, miután jelenleg a laktanya-alapban 3000 fo- 

rinton felüli készpénz van, a miniszter feliratilag 

megkéretni határoztatott az iránt, hogy beleegye- 
zését adná, miszerint a most meg lévő készpénz 

és ezutáni, felesleg jövedelemnek kulturalis és 
közérdekü czélokra való forditása felett a megye 
közönsége határozzon. 

A további tárgyalás rendén a deési kisegitő 
takerékpénztár tulajdonát képező zálogkölcsön- 

intézet, miután tartaléktőkéje elég biztositékot 

nyujt, a további biztositék összeg letétele alól 

felmentetett. A kölcsöndijak arany és ezüstnemüek 
után 180/,, egyéb zálogtárgyak után 240/,-ban 

lettek megállapitva. - Több társmegye átiratai 

részint tudásul, részint pártoló tudásul vétetvén, 

a szövetségbe lépett gazdasági egyesületeknek 

hitel szövetkezetek létesitése iránti átirata kiada- 

tott a megyei gazdasági egyesületnek, illetve az 
egylet felkéretett, hogy arra nézve véleményt ad- 

jon, esetleg javaslatot tegyen. 

Igen hosszas és talán unalmas is volna az 

e közgyülésen letárgyalt községi ügyek, egyesek 

magánügyei és felek felebbezéseire hozott hatá- 
rozatokat bár vázlatosan is egyenként felemliteni, 
azért áttérünk a gyülés utolsó tárgyára. Ez egy 

önálló inditvány, melyet Medán Endre bizottsági 
tag törvényszerü módon adott be. Megszoktuk 
ugyan - enyhén fejezve ki magunkat - moso- 
lyogni Medán ur kedélyt keltő felszólalásait és 
inditványait, de a jelen esetben az ügyet, melyre 
inditványa vonatkozott fontosabbnak tartjuk és 
az egyéniséget, kit inditványa érinteni akart, sok- 
kal jobban tiszteljük, hogysem az inditvány tar 
talmát, magát az ügyet, s annak tárgyalását rész 
letesebben leirni elmulaszthatnók. Egy osztrák 
ujság után több hazai lap azt a hirt közölte volt, 
hogy az osztrák hatóság b. Bánffy Dezső ellen 
elfogatási rendeletet adott volna ki azon esetre, 
ha ő méltósága osztrák területen találtatik, azon 
tényeért, hogy a bukovinai bíróságot egy semle- 
ges területről kiutasitotta. E hírt Medán Endre 
is olvasta. Nagyon megbotránkozott rajta, s mint 
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törvénytudó ember azt sütötte ki, hogy a tény 

közhatóság elleni erőszakot képez, s ha az csak- 

ugyan megtörtént, a büntető törvénykönyv hatá- 
rozmányai alá esik. Inditványozza, miszerint te- 

kintve, hogy oly egyéniség, kit ő Felségének az 

ausztriai császárnak kormánya közönséges bün- 

tényért üldözőbe vett, ő Felségét, a mi legke- 
gyelmesebb apostoli királyunkat és ő Felségének 

magas kormányát, a Magyarország és Ausztria 

közt fennálló viszonynál fogva megyénkben, ille- 

tőleg Beszterceze-Naszódmegyében nem képvisel- 

heti : belügyminiszter ur ő nagymáltósága felira- 

tilag kerestessék meg, hogy ezen ügy tisztázására 

lépéseket tenne, s addig is az ezen ügyből fel- 
merült visszás állapotok megszüntetése iránt in- 
tézkedni méltóztassék. Az inditvány felolvasása 
után Torma Miklós, Vékony Ferencz, Török Pé- 
ter s még több bizottsági tag az inditvány lete- 
vését, napirendre térést és főispán ő migának ha- 
zafias cselekményeért köszönet és bizalom meg- 

szünni nem akaró éljenek 
közt. - Főispán ő mlga, habár a maga igazolá- 

sára szükség nincs és ilyen érdekében nem is áll, 

a megye közönsége iránti tiszteletből és meg- 
nyugtatására elmondja rőviden az esetet a követ- 

kezőkben: a bukovinai határon a mi határunk és 

a bukovinai közt van egy terület, melyet Borgó- 

Tiha besztercezemegyei község birtokolt, azonban 

Pojána-Stampi bukovinai község ellene pert in- 

ditott, a mely felebbezés alatt állván, a terület 

semlegesnek nyilvánittatott s annak őrzése buko 

vinai csendőrökre bizatott. A csendőrök 19 bor- 
gói lakost letartóztattak s késöbb a bukovinai bi- 

róság a semleges területen szemlét akart tartani, 

de ezt Besztercze-Naszó dmegye főispánja, ő Fel- 

sége a magyar király és kormánya megbizásából 
megakadályozta. (Hogy miként? lapunk 37-ik 

számában közölve volt.) A letartóztatott egyének 
a magyar királyi kormány intézkedése folytán 

szabadon bocsáttatak, s ezzel az ügy a semleges 

ges terület kitisztázásáig befejezettnek tekintetett. 

Az elfogatás és körözés hire egy nem hivatalos 
osztrák ujság után felkapott kacsa. Mert a magy. 
kir. belügyminiszter, általa az osztrák kormánytól 
e tekintetben kért felvilágositásra azt a választ 

kapta, hogy az osztrák hatóságok részéről körözés 
vagy elfogatási rendelet kiadása még szóba sem 

hozatott, ilyen hivatalos közlönyeiben nem jelent 

meg és az egész csak ál hir. Erről főispán őmlga 

mint Besztercze-Naszódmegye főispánja hivatalos 

leiratban értesitve lett. (Hosszas éljen.) 

Az elmondottakat a közgyülés megnyugtató 

tudomásul vevén, a Medán inditványa felett napi- 
rendre tért és a jegyzőkönyv felolvasása és hite- 
lesitése után a gyülés d. u. 5 órakor véget ért. 

L. 

szavazását javasolta, 

VEGYESEK. 
- Megyénk közigazgatási bizottságának e 

hó 19-én tartott üléséről a tudósitást jövő szá- 
munkban adjuk. 

- „Kaczkó" községben 1886. évi november 
1 én postahivatal lép életbe, mely összeköttetését 
a Deés és Nagybánya közt közlekedő kétfogatu 

személyszállitó kocsiküldöncz postajárat utján fog- 
ja nyerni; kézbesitési kerületét Kaczkó és Szelecs- 
ke községek képezik. 

- Állandó szinházunk megnyitásának napja 
mindinkább közeledik, melynek érdekéből nem- 

csak belsejében foly a dekorálás, hanem külső 

környezetének diszitése is nagy erélylyel folytat- 
tatik. 

- Enyhe, szép őszi napjaink vannak, s a 
hét több napjaiban, jelesen kedden és szerdán 

alkonyatkor hosszasan villámlott s többször menny- 
dörgött. 

- Trefort és a hazai ipar. Trefort Ágoston 
miniszter átiratilag kérte föl minisztertársait, to- 
vábbá az esztergomi, kalocsai és egri érseksége- 

ket, hogy a magyar ipar és müvészet melegebb 
felkarolásában hassanak közre. Épitkezéseik, más- 

nemü ipari és iparmüvészeti szükségleteiket hazai 

czégektől szerezzék be, s ez által a külföldieskedő 
izléshajhászásnak szegjék utját. IÍgy virágozhatik 

csak a hazai ipar s igy buzdulnak tovább hala- 
dásra iparosaink. 

- Uj levélboriték. A jövő év elején a je- 
lenleg forgalomban levő bélyegzett levélboritékok 

helyett, csupán csak egy fajta uj levélboriték fog 
forgalomba hozatni, és pedig tojásdad alaku piros, 

5 kros bélyeggel ellátott, viznyomásos, világos 

szürke papiron előállitott és közel négyzet alaku 
51/, kros levélboriték, 

- A puska kérdés nem tünik le többé a 
napirendröl. A francziák már készitik hadseregök 

számára az ismétlő puskát. Németország nag gy 

sietséggel követi s még a kis Dánia is deficitbe 

veri magát az uj puska miatt. Bécsben az osztrák- 

magyar hadsereg legkiválóbb tábornokaiból ala- 
kult szakbizottság, mely e kérdést megvitassa. E 
bizottság fogja eldönteni, hogy az ismétlő puska, 
melyet a hadügyminiszterium elvben már elfoga- 
dott, meg fog-e felelni a czélnak. 

- A hbolgár kérdés. Az orosz kormány után 
akadt már egy másik is, mely protestál a bolgár 
nemzetgyülés törvényessége ellen. A török kor- 
mány tette meg Oroszországnak azt a szolgálatot, 
hogy neheziteni próbálja a szófiai regensségnek 
amugy sem könnyü helyzetét. A török tiltakozás- 
nak mindazáltal valami döntő sulyt nem tulajdo- 
nitanak s a kérdés további fejleménye az orosz 
kormány eljárásától függ. Szentpétervártt főkép 
a bankár-körökben még mindig emlegetik az 
okkupácziót, ellenben éppen katonai körök nem 
igan lelkesülnek érette, a sajtó pedig azt kezdi 

fejtegetni, hogy Kaulbars körutja világosan meg- 
győzhet mindenkit, mennyire gyülöli a bolgár 
nép Oroszországot. Ez persze nem igen sokat 
nyom a latban. Oroszország egyelőre várakozó ál- 
lást foglal el, persze csak nyilvánosan, mig az 
aknamunkát ezután is folytatja. A regensek egyéb- 
iránt folyvást nagy mérséklettel járnak el és a 
főkérdésben : a fejedelemválasztásban maguk kérik 
a hatalmak tanácsát. A jelöltekről szóló hirek tel- 
jesen elnémultak s megeshetik az a furcsaság, 
hogy a nemzetgyülés egyűtt lesz s mégis a czár 
kivánsága fog teljesülni. 

- gGyászhir. Özv. Nagy Károlyné szül. Ko- 
vács Polixéna, mint testvér, a maga s gyermekei 
nevében; özv. Incze Ferenczné szül. Kovács Lila, 
mint testvér, a maga s gyermekei s több számos 
rokonok nevében megszomorodott szivvel jelentik, 
hogy jó testvérök, illetve nagynénjök Szárazajtai 
Kovács Ámália folyó évi október hó 19-én 
reggeli 9 órakor, hosszas szenvedés után megszünt 
élni. Hült tetemei folyó évi október hó 21-én d. 
u. 3 órakor az ev. ref. egyház szertartása szerint, 
rövid ima után örök nyugalomra tétettek. Béke 
porai felett! - A helybeli nyomda derék vezető- 
jét Seres Samut érzékeny csapás érte. Forrón sze- 
retett bátyja, Zilah város polgármestere S eres 
Károly f. hó 16-án reggel, hosszas szenvedés 
után, élte 40-ik évében jobblétre szenderült. A 
társadalomban emberbaráti szeretet, hivatalos teen- 
dőiben az önzetlenség és becsületes munkásság 
alapelvei vezérelték. 

- Vámbéry Armin neves hazánkfia tollából 
ujabban nagyobb munka jelent meg Londonban 
és New-Yorkban : „Magyarország türténetes czim- 
mel, melyet ő dr. Acsády Ignácz, Csánky Dezső 
és mások közremüködésével irt. Ez az első mun- 
ka Magysrország történetéről angol nyelven s 
gyönyörü kiállitásban, számos illusztráczióval 60 
ezer példányban jelent meg. Ugy halljuk, hogy 
a szép könyvet, mely közelebb franczia forditás- 
ban is megjelenik, Trefort Ágoston közoktatás- 
ügyi miniszter elkérte a szerzőtől, hogy a király- 
nénak felajánlja. 

- A m. kir. távirdáknál alkalmazásba veen- 
dő a XII. dijosztályba sorozott, 500 frt minimum- 
tól 800 forint maximumig 5 évenként 100 frttal 

emelkedő fizetéssel és a rendszeresitett lakpénzzel 

javadalmazott távirdai segédtisztek számára Buda- 
pesten f. évi november hó 15 től kezdve legfeljebb 

60 egyén számára 3 hóra terjedő tanfolyam nyit- 
tatik. A felvételért pályázhatnak mindazon ma 
gyarországi illetőségü, 18 évet betöltött, de 30 

évet tul nem haladott korban álló polgári állásu 
férfiak, illetőleg az 1873. évi II. t.-cz. értelmében 
polgári alkalmazásra jogositó igazolványnyal el- 
látott kiszolgált altisztek, kik: 1. legalább a fő- 
gymnasium, főreáltanoda vagy polgáriskola 6-ik 
osztályát, vagy valamely kereskedelmi iskola meg- 
felelő osztályait, vagy végre mint katonák az al- 

tiszti iskolát jó sikerrel végezték; 2. a törvényes 
magyarnyelvet alaposan ismerik és egy második 
nyelvben, lehetőleg a német, franczia, olasz vagy 

angolban jártasak. A sajátkezüleg magyarnyelven 
irt folyamodványok következő mellékletekkel sze- 
relendők fel: a) keresztlevél, b) az illetők egész- 

séges testalkatát igazoló és a hatósági orvos által 

kiállitott orvosi bizonyitvány, e) a politikai ható- 
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ság által kiállitott erkölcsi bizonyitvány, és d) az 
utolsó iskolai bizonyitvány. A kérvények f. évi 
október hó végéig a közmunka és közlekedési m. 

kir. miniszteriumhoz közvetlenül, azok részéről 

pedig, kik közszolgálatban állnak, illető előljáró- 
ságuk utján nyujtandók, illetve küldendők be. A 

bizonyitványaik alapján felvételre alkalkalmasak- 

nak találtak a magyar nyelvben és az általuk ki- 

jelölt más nyelvekben való jártasságuk, valamint 

jó kézirásuk és helyesirásuk igazolására rövid 
felvételi vizsgálatot kötelesek kiállani, s végleges 

felvételük a tanfolyamra ennek sikeres letételétől 
tétetik függővé. 

- A „Magyar Háziasszony" szerkesztőségét 
az a kiváló eredmény, melyet legutóbb pályázata 
elért, arra buzditotta, hogy ismét ujabb pályáza- 

tot hirdessen és pedig ezuttal egy humoreskre, 

melynek tárgya a társadalom vagy müvészi élet- 

ből van meritve. Első dij egy 20 frankos arany, 

második dij 10 frank aranyban. Beküldési határ- 

idő folyó évi november 30. A pályázat eredménye 

a „Magyar Háziasszony" ez idei karácsonyi szá- 

mában fog közzététetni s ugyanakkor szolgáltat- 
nak ki a pályadijak is. 

- Apró hirek. Lengyel szinház nyilik 

meg a jövő hó közepén Pétervártt. - Párisban 
az eddig franczia nyelven megjelent szindarabok- 

ból könyvtárt rendeztek be, mely mintegy 35,000 
kötetet tartalmaz. - Berlioz emlékszobrát leplez- 

ték le Párisban; a szoborbizottság elnöke Am- 

broise Thomas volt. - Lockroy franczia keres- 

kedelmi miniszter törvényjavaslatot készit, mely- 

szerint azok, kik külföldi gyártmányokat franczia 

gyártmányokként adnak el, 1-5000 frank pénz- 

birsággal és 3 évig terjedhető fogsággal sujtandók. 
Nálunk se lenne fölösleges. - A közlekedésügyi 
tárca, mint hirlik, még hetekig betöltetlen marad; 

nem találtak még jelöltet. - A juristitium ügyé- 
ben készitett törvényjavaslat, melyet rövid időn 

az országgyülés elé terjesztenek, az első birósá- 

goknál eltörli a szünetet, a felsö biróságoknál 
pedig másfél hónapra szóritja össze. - Az en- 
duette, melyet a földmivelési miniszter az állat- 
egészségügyi törvényjavaslat kidolgozására hivott 

össze, megállapitotta, hogy minden rendezett ta- 

nácsu város és község-csoport köteles külön állat- 
orvost tartani. - Kis-Küküllőmegye az erdélyrészi 
magyar közmüvelődési egyesület javára másodszor 
is megszavazta a 10,000 frtot. Első alkalommal 
tudvalevőleg kifogással élt a közgyülés egy tagja, 

mert az ügy a tárgysorozatba nem volt kellő idő- 
ben felvéve. - A körösladányi kisdedóvó felszen- 

telése közelebb ment végbe és részt vett benne a köz- 

ség összes intelligencziája. - A hazai jogakadé- 
miákon a folyó tanév első felére összesen 685 
joghallgató iratkozott be. - Másodtermést hozott 
a liptói Dercsényben a szamócza és malna; Kendi- 
Lónán meg egy almafa hajtott uj gyümölcsöt; 

Szurduk-Püspökiben egy cseresznyefa áll másod- 

virágzásban. - Krakkóból jelentik, hogy a határ 
mentén a rendőrség egy hónap leforgása alatt 23 
orosz katonaszökevényt fogott el; azt panaszolják, 
hogy a koplalás és verés elől szöktek. - A szul- 

tán engedélyt adott első kamarásának, Osman 

beynek, egy Sztambul környékén épitendő papir- 
gyárra. Ez egyuttal az egész török birodalomra 
nézve megkapta a monopoliumot. E szerint Ausz- 
tria-Magyarország, mely jelentékeny mennyiségü 
papirost szállitott eddigedelé Törökországba, el 
fogja vesziteni a török piaczot. - A brassói ma- 
gyarság lelkesen ülte meg az „erdélyrészi magyar 
közmüvelődési egylett megyei választmányának 

közgyülését s az ottani első magyar kisdedóvó 
megnyitását. - Főispáni jubileum lesz e hó 23-án 
Nagyküküllővármegyében is. Akkor volt 10 éve, 
hogy gr. Bethlen Gábor megkezdte főispáni mű- 
ködését. - Miskolczon a tekintélyes birtokosok 
által alapitott tejesarnok november elsején kezdi 
meg működését. - Vilmos császár egésségi álla- 
pota ismét sokat foglalkoztatja az európai sajtót 
és a börzéket. Hol azt hiresztelik, hogy az agg 
császár már halálán van, hol meg, hogy a legjobb 
egésségnek örvend. - Versecen a napokban nyuj- 
tá át ünnepélyesen Nikolics Sándor főispán Ra- 
dák Amália asszonynak és Nedelkovits Mila kis 
asszonynak a rendjelt, melyet Natália királyné 
küldött a szerb sebesültek ápolásáért. - A te- 
mesmegyei gazdasági egylet elhatározta, hogy a 
megye különböző helyein állatkiállitásokkal egybe- 
kötött szántási és ekeversenyeket rendez. - Szi- 
lágymegyében most folyík a szüret, de az ered- 

mény nagyon silány, mert a mit a filloxera még 

meghagyott, azt a tavaszi fagy megrontotta. - 

70 milló német van az egész világon, az ujabb 
számitások szerint. - Lengyelek őnvédelme. Kra- 
kóból jelentik, hogy a lengyel nagybirtokosok 
legközelebb értekezletet fognak tartani, annak 
megbeszélése végett, hogy Posenben, a porosz 
részről történő kisajátitások meghiusitására alapa- 
pitott földhitelbanknál Galicia mikép participiál- 
hatna. A lengyel lapok felszólitják Galiczia len- 

gyel lakosságát, hogy lehetőleg támogassák a po- 
seni bankot, mely a lengyelek legszentebb nem- 
zeti érdekeinek védelmeire alapittatott. - Gróf 
Kálnoky külügyér lemondásának hire volt Bécsben 
elterjedve, de nyomban meg is czáfolták, kijelent 
ve, hogy gróf Kálnoky a béke fentartására fog 
törekedni, a mig csak lehet. 

HIVATALOS RÉSZ. 
Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

Sz. 12639.-1886- 3 3 

Pályázati hirdetmény. 

Szolnok-Dobokamegye törvényhatóságá- 
nál több közigazgatási gyakornoki állomás 
van üresedesben, melyre ezennel pályázatot 
nyitok s felhivom mindazokat, kik ezen 300 
frt évi fizetéssel, 60 frt lakbér illetmény- 
nyel és nyugdij képességgel javadalmazott 
állások egyikét elnyerni óhajtják, hogy az 
1883. évi I, t.-cz. 3. § ban körülirt elméleti 
képzettséget igazoló okmányokkal felszerelt 
folyamodványukat 1886. évi deczember hó 
15-ig hozzám adják be. 

Deésen, 1886. évi szeptember hó 12. 

Szarvadi Pál. 
kir. tanácsos-alispán. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU. 

HIRDETESEMK. 
Sz. 842.-1886. 1 1 (238) 

a f. sc. e. ed. 

Arverési hirdetmény. 
A naszódvidéki központi iskolaalap tu- 

lajdonát képező entradami malom a most 
tartandó árveréskor 1887-ki január 1-jétől 
kezdődőleg 10 évre haszonbérbe fog adatni, 
a 3000 frtnyi évi haszonbér, mint kikiál- 
tási áron alól is azon összegig, melyet az 
alólirt bizottság kielégitőnek fog találni, 

csúzos szaggatás, fagyás, fog- és fejfájdalmak, szemgyengeség, bénulások 
stb. stb. ellen. Fogtisztitőszerül is igen ajánlható, a mennyiben a fogak 
fenyét elősegiti, foghust erősbiti és a száj tiszta, szagtalan izt nyer a szesz 
elpárolgása után, valamint ajánlatos e szer fejmosásra is, a hajidegek erő- 
sitésére, a fejkorpaképződés megakadályozására és annak eltávolitására. 
Ára egy nagy üveggel sS0 kr. egy kis üveggel 40 kr. 

suDAPesr v, BRÁZAY KÁLMÁN muzeumkőnur 2s. 

FIGYELMEZTETES! 
Az általánósan ismert, jó hirnévnek örvendő s több oldalulag ki- 

tüntetett sósborszesz készitményem - kelendőöségéné! fogva - sok után- 
zásnak lévén az utóbbi időben kitéve, elhatároztam, hogy azokon czim- 
jegyemet módositom s arra kék nyomatban saját házam külső alakját veszem 
föl, bejegyeztetvén egyszersmind védjegyként a budapesti arkamaránál [ 

SÓSBORSZESZ 
gyors enyhitést eszközöl: 

Védjegy 319. és 320. sz. 

bizományosaim névsorával ellátva, minden üveg- 
hez ingyen mellékeltetik. 

A bizományosok névsora : 
Kapható: Demeter Béla, Nik Ferencz, Ehrenkauf Ferencz, Róth 

Pál, Kis János, Gőczi Károly. 2-3 (134) 
. 

Arverezők, hogy részt vehessenek, 300 
frtnyi óvadékot fognak letenni készpénzben, 
vagy a napi árfolyamnál 100/,-kal lejebb 
szállitott állampapirokban, de sehogy sem 
a névértéken felül. 

A szóbeli árverés ideje 1886. október 
hó 31-ére tétetik délelőtti 9 órától 11 óráig 
a kezelőség irodájában, az árverés kezde- 
téig irásbeli ajánlatok is elfogadtatván. 

A részletes feltételek a hivatalos órák- 
ban itt olvashatók. 

A Naszód vidéki központi iskolaalapok 
kezelőbizottságának Naszódon, 1886. szep- 
tember 17-én tartott üléséből. 

lJon Ciocan. 
elnök. 

Joachim Muresian, 
titkár. 

Láttam. 

Beszterczén, 1886. évi október 10-én. 

Br. Bánffy Dezső s. k. 
főispán, királyi biztos. 

Sz 8564. 886. (231-2-38). 

Arverési hirdetmény. 
A nagy krisztolczi birtokosság italáru- 

lási joganak haszonélvezetét f. évi mo- 

vember hó 15-én délelőtt 10 óra- 
kor a hivatalos helyiségemben tartandó 
nyilvános árverésen 

aszormkbéerkbe 
fogom adni 3 évre. Ezt azon közléssel te- 

szem közhirré, hogy a részletes árverési 

feltételeket irodámban lehet megtudni. 

A járás főszolgabirája. 

Csákigorbón, 1886. október 9-én. 

Főszolgabiró hivatalos távollétében : 

Vass Imre, 
szolgabiró. 

Árverezésihirdetmény. 

féle, jelenleg a deési kisegitő-takarékpénz- 
tár szövetkezet zálogkölcsön-intézeténél el- 
zálogositott tárgyak u. m. arany- és ezüst- 
nemüek, ruhák, csizmák, műszerek és vegye- 
sek, melyek már lejártak és f. évi movemb. 
hó 6-ig megujitva nem lesznek, ugyanazon 

november hó 9-ik napján 
a zálog-kölcsönintézet helyiségében (Nagy- 

Mindazon, a helybeli IKeresztesi Pál- 

Király-utcza 78. szám) tartandó 

árverezésen el fognak adatni. 
A tárgyak minden napon délelőtt 9-től 

12 óráig és délután 3-tól 5 óráig megűjit- 
hatók, vagy kiválthatók, ugyanazon időben 
és naponta zálogtárgyak felvétetnek és köl- 
csönök bármily magasságban folyóvá tétetnek. 

Egyidejüleg van szerencsénk a t. kö- 
zönség becses tudomására hozni, miszerint 
azon kedvező helyzetben vagyunk, hogy 
arany-, ezüst- s más értékes ékszer- 

tárgyakra az eddigi 240/,-os kamatct 
180/-ra leszállithattuk, az egyéb tár- 
gyakra nézve az eddigi 240/4-os kamatlábot 
tartván fönn. 

Deésen, 1886. szeptember 26-án. ! 

A deési kisegitő-takarékpénztár-szövetkezet 

- 

3-3(215) zálogkölcsön-intézetének igazgatósága. 

.... 

Sz. 2541.-1886. tkvi. 1-1(236) 
Arverési hirdetményi kivonat 

A deési kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóság közhirré teszi, hogy a deési kisegitő ta- 
karékpénztár szövetkezet végrehajtatónak, Czecz 
Márton végrehajtást szenvedő elleni 2150 forint 
tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyé- 
ben, a deési kir. törvényszék (a deési kir. járás- 
biróság) területén lévő Deés városában fekvő, a 
deési 61. sz. tjevben A. t. 1-7. rsz. atatti in 
gatlanok felerészére s tartozékaira, a korcsmajog 
kivételével, az árverést 1825 frtban ezennel meg- 
állapitott kikiáltási árban elrendelte, és hogy a 
fennebb megjelölt ingatlan az 1886. évi november 
hó 9-ik napján d. e. 9 órakor a kir. törvényszék 
telekkönyvi helyiségében megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapitott kikiáltási áron alól is 
eladatni fog. 

Arverezni szándékozók, végrehajtató vagy 
képviselője kivételével, tartoznak az ingatlan 
becsárának 100/,-át, vagyis 182 frt 50 krt bánat- 
pénz gyanánt készpénzben, vagy az 1881. L 



Deés 1886. október 24. SZOLNOK-DOBOKA. XI. évfolyam 43 szám. 

t.ez. 42. §-ában jelzett árfolyammal számitott 
és az 1881. évi november hó 1-én 38388 szám 
a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 §-ban kije- 
lőlt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezé- 
hez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-sa 
értelmében a bánatpénznek a biroságnál előleges 
elhelyezéséről kiállitott szabályszerü elismervényt 
átszolgáltatni. 

A deési kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóságnak 1886. évi julius hó 28-án tartott ülé- 
séből. 

Balázs Máté, 
kir. törv. elnök. jegyző. 

Sz. 1488,-1886. 11 (237) 

Arverési hírdetmény. 
Egyesült Besztercze-Naszódmegye, ó- 

radnai járásban kebelezett Uj-Radna köz- 
ség, községi előljárósága részéről ezennel 
közhirré tétetik, miszerint a község tulajdo- 
nát képező és havasi határán fekvő ugy- 
nevezett „in dosul Crucilor, in gura Isvoru- 
lui Smeuluis fenyves erdőből 41 hold (1600 
) fog 1886. november hó 7-én délelőtti 
10 órakor Uj-Radna község irodájában, 
nyilvános árverés utján eladatni. A kikiál- 
tási ár holdanként 75 frba van megállapitva. 
Az árverezni óhajtó köteles a kikiáltási ár- 

Muntean Gyula, 

nak 100/4-át bánatpénzül letenni árverező- 
biztos kezéhez, az árverés megkezdése előtt. 

Az árverezési feltételek alól jegyzett 
előljáróságnál a hivatalos órák alatt meg- 
tekinthetők. 

Zárt ajánlatok a bánatpénzzel ellátva, 
a szóbeli árverés megkezdéseig elfogadtatnak. 

Uj-Radna, 1886. október hó 17-én. 

Fogarassy Gyula, 
községi jegyző. 

Sángéorzán Elek, 
falusbiró. 

Besztercze-Naszódmegye főispánja. 

Sz. 2063. -1886, főisp. 1-1(239) 

Pályázat. 

Besztercze Naszódmegye törvényható- 
ságánál üresedésben levő ó-radnai járás or- 
vosi állomás betöltése érdekében felhivatnak 
mindazok, kik ezen évi 300 frt fizetés és 
150 frt utazási átalánynyal egybekötött ál. 
lomást az 1886. évi XXI. t.-cz. 80. §-a 
értelmében kinevezés utján elnyerni óhajtják, 
az 1883. évi I. t-cz. 1. és 9. SS-sainak 
megfelelően felszerelt folyamodványaikat a 
folyó 1886. évi deczember hó 15-ig hozzám 
annál bizonyosabban beadni el ne mulasz- 

szák, mivel később érkező folyamodványok 
tekintetbe vétetni nem fognak. 

Beszterczén, 1886. évi október 3-án. 

Báró Bánffy Dezső, s. k. 
főispán. 

3114,-1886. 1-3 (240) 

Pályázat. 
A felső-ilosvai jegyzői keretben lemon- 

dás következtében megüresedett körjegyzői 
segédi állomásra, mely évi 150 frt fizetés 
és 50 ft szállásbérrel van javadalmazva, ezen- 
nel pályázatot nyitok. 

Pályázni óhajtók kötelesek honosságu- 
kat, képességüket, nyelvbeli képességüket 
és eddigi alkalmazásukat a pályázat rend- 
jén folyó év november hó 20-ig okmányok- 
kal beigazolni. 

Hat (6) gymnáziális osztályt végzettetk, 
vagy jegyzöi oklevéllel birók előnyben ré- 
szesülnek. 

Szolnok-Dobokamegye bethleni járás fő- 
szolgabirójától. 

Bethlen, 1886. szeptember hó 27-én. 

Floth F. Adolf, s. k. 
főszolgabiró. 

elllee. 

SZAMOSVÖLGYI VASUT RÉSZVÉNY-TÁRSASÁC. 
4108. szám. 

RENDI 

Az 1880. évi XXXIV. t.-cz. értelmében alakult „Szamosvölgyi vasút részvény-társaság" 

t. cz. részvényesei ezennel meghivatnak 
a az 1886. évi november hó 28-án délután 3 órakor 

Deésen, a megyeháza tanácskozási nagytermében tartandó 

KIVÜLI 
Z. I - 

I. Igazgatóság javaslata a jelenleg érvényben lévő részvény-törlesztési tervek egységesitése és módositása tárgyában. 
2. A fennálló függő adósság egységesitése és convertalására vonatkozó javaslata az igazgatóságnak. 

Deésen, 1886. október hó 10-én. 

XI-ik 

A szamosvölgyi vasut részvény-társaság igazgatósága. 

ivonat az alapszabályolkból: 
28. §. Ötszáz forint névszerinti értékü részvények birtoka egy szavazatra jogosit. Egy részvényes azonban 20 

fezarázetnil többet nem birhat. Minden ily szavazattal biró részvényesnek joga van a közgyülés tanácskozásaiban személye- 
sen, vagy más szavazatjoggal biró részvényes, mint meghatalmazottja által részt venni és szavazatával élni. 

A kormány által az 1880. évi XXXII, t.-cz. 2. §-sa alapján s illetőleg a kir. posta-igazgatás által az e részben 

KÖZGYŰÜLÉSÉRE. 

2 2(282) 

-
-
 

kötött szerződés alapján átvett törzsrészvényeknek megfelelő szavazati jogot és pedig a nélkül, hogy a részvényeket letenni 
köteleztetnék, a pénzügyi, közmunka- és közlekedési m. kir. miniszterium által kiküldendő képviselők által mindaddig, mig 
az átvett részvények az államkincstár birtokában maradnak, olyképen fogja gyakorolni, hogy a kormány képvlselőinek 

szatazaza az illető közgyülésben képviselt többi szavazatok felével felérőnek fog számba vétetni. 
Egyébként azonban a szavazati jogok gyakorolhatására megkivántatik, hogy a részvények még le nem 

járt szelvényeikkel, vagy pedig, hogy a 20, §. értelmében e részvény letéteményezéséről nyert elismervény legfeljebb ] 
nappal a közgyülés megtartása előtt a társaság pénztáránál, vagy ezenkivül az igazgatóság által e czélból kijelölt más 
helyen letétessenek. 

Részvények csak a központi pénztárnál Deésen és Bankhaus Schölter é. Comp Wien Bauernmarkt helyezhetők letétbe. 
Azon részvényeseknek, kik a fenntebbi határozatok értelmében részvényeiket, illetőleg az elismervényt idejekorán 

letették, belépti jegyül igazolóő jegyek adatnak. 
E jegyekben a letéteményezett részvények és a letéteményezőt megillető szavazatok száma kitüntetendő. 
A letéteményezett részvények vagy elismervények a közgyülés befejezéséig letétben maradnak. 
Szavazati joggal azonban csak oly részvényesek birnak, kik részvényjegyükkel igazolják azt, hogy részletfizeté- 

sekkel hátralékban nincsenek. 
30. §. Közgyülésen a részvényes szavazati jogát vagy személyesen, vagy egy másik szavazatképes részvényes 

mint meghatalmazottja által gyakorolhatja. Egy részvényes azonban egy ily meghatalmazásnál többet el nem vállalhat és 
a meghatalmazást megillető szavazatokkal együtt nem birhat többet 40 szavazatnál. 

1 A meghatalmazás alakjára nézve szükséges, hogy a meghatalmazó aláirása vagy hitelesitve legyen, vagy hogy a 
meghatalmazási okmány két tanu által legyen aláirva. Gyámság alatt állók, jogi személyek, hatósági, kereskedelmi, vagy 
egyéb testületek, részvénytársaságok, kezségek, valamint olyanok is, kik legalább 20,000 frt névértékü részvényeknek tu- 
lajdonosai, szavazási jogukat a közgyülésen törvényes vagy rendszerinti képviselők által gyakorolják, illetőleg gyakorol- 
hatják még akkor is, ha ez utóbbiak maguk nem is részvényesek. 
l z isgazgatóság- 

Nyomatott Demeter és Kiss gyorssajtóján Deésen 1886. 

v 


